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POSUDEK VEDOUCÍHO 
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Strategický plán rozvoje podniku 
Jméno autora: Klára Houšková 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut veřejné správy a regionálních studií 
Vedoucí práce: Doc. Ing. arch. Vladimíra Šilhánková, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Institut veřejné správy a regionálních studií 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Cílem diplomové práce bylo provést analýzu současného stavu podniku a na jejím základě vytvořit optimální 
strategický plán. Tento typ zasání patří mezi standardní typ zadání s průměrnou náročností. 

 
Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Předložená práce naplnila stanovený cíl, kterým bylo provést analýzu současného stavu podniku 
s anonymizovaným názvem Tunel a na jejím základě vytvořit optimální strategický plán. Pro naplnění cíle byly 
zvoleny adekvátní výzkumné metody, a to metoda analýzy, generalizace a komparace pro získání uceleného 
pohledu na společnost v kontextu celého odvětví a přímé dotazování managementu pro získání interních 
informací o podniku. Práce přináší vlastní původní zjištění autorky. 

 
Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Studentka pracovala systematicky, pilně a samostatně s přiměřeným množství konzultací. Na připomínky a rady vedoucí 
práce reagovala živě a proaktivně.  

 
Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Práce má standardní úroveň odpovídající tomuto typu práce, je opřena o rešeršní část v teoretické části práce, kde jsou 
využity adekvátní odborné publikace. Tato teoretická část práce pak studentce slouží jako základní teoretický předpoklad 
pro ověření v praktické části práce, která má několik částí od fáze analytické, přes formulaci mise a vize, zhodnocení 
strategické pozice, tvorbu scénářů až po nastavení strategických cílů.  

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Jazyková úroveň a práce s odbornými termíny je na dobré úrovni. Autorka se bohužel nevyhnula příležitostným 
překlepům. 
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Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Práce vychází z přiměřeného množství odborných zdrojů. Z formálního hlediska práce vykazuje 11 % shodu s 
jinými texty, a to zejména s finančními rozvahami, které mají standardizovanou strukturu, byť data za jednotlivé 
ekonomické subjekty jsou rozdílná. Práce nevykazuje shodu s jedním dokumentem větší, než 3,4%, což lze 
označit jako „v normě“. 

 
Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vaše práce byla zpracována pro konkrétní společnost s jejímž managementem jste při tvorbě práce komunikovala. Jaká je 
budoucnost zpracovaného dokumentu ve firmě Tunel? Předpokládá se jeho využití a případné rozpracování do podoby 
akčního či implementačního plánu? Jak dokument podle Vás firmě Tunel pomůže v jejím dalším rozvoji? 

 
 
 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 
Práce měla průměrně náročný cíl, který byl bezezbytku naplněn, když byl pracování návrh strategického 
rozvojového dokumentu pro konkrétní firmu. Výhodou práce je její přímé praktické využití v dané firmě. 
 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
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